

ОТЗЫВ

научного консультанта

Киртбая А.Р. – соискатель ученой степени доктора медицинских наук
по специальности 14.01.08 -педиатрия

Диссертация на тему: «Современные подходы к диагностике, профилактике и лечению перинатальных поражений головного мозга у новорожденных детей в условиях отделения реанимации и интенсивной терапии»

Киртбая Анна Ревазиевна является высоко квалифицированным врачом и сформировавшимся исследователем, умеющим ставить и решать научные задачи. Анна Ревазиевна в течение многих лет успешно сочетает лечебную и научную работу, является заведующей по клинической работе ОРИТ им. профессора А.Г. Антонова Института неонатологии и педиатрии ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России, доцентом кафедры неонатологии клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО «Первый Московский государственный медицинский университет» им. И.М. Сеченова» (Сеченовский университет) Минздрава России. Имеет научное звание доцента.

Анна Ревазиевна умеет отстаивать свои научные взгляды, основанные на принципах доказательной медицины. Активно участвует в научной и образовательной деятельности Центра, регулярно выступает с докладами, а также принимает активное участие в организации обучающих семинаров и консультативной деятельности в регионах РФ. Киртбая А.Р. свойственна целеустремленность и добросовестность при выполнении организаторской, клинической и научно-исследовательской работы.

Киртбая Анна Ревазиевна смогла всесторонне и комплексно изучить тему, имеющую безусловную научную новизну и практическую значимость. Достоверность полученных результатов обусловлена научным подходом к планированию исследований и выполнении условий, поставленных при разработке дизайна исследований.

Полученные в рамках диссертационной работы Киртбая Анны Ревазиевны выводы и разработанные ею практические рекомендации свидетельствуют о большой значимости проведенного исследования для развития современной неонатологии и педиатрии, представляют собой научное достижение, связанное с решением проблемы оптимизации диагностики, профилактики и лечения перинатальных поражений головного мозга у новорожденных детей в условиях отделения реанимации и интенсивной терапии.

По актуальности, степени научной новизны, теоретической и практической значимости, диссертационная работа соответствует требованиям п. 15 Положения о присуждении ученых степеней в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет), утвержденного приказом ректора от 31.01.2020 г. № 0094/Р, предъявляемым к докторским диссертациям.

**д.м.н., профессор, заместитель директора
по научной работе ФГБУ «НМИЦ АГП
им.акад. В.И. Кулакова» Минздрава России,
заведующий кафедрой неонатологии
педиатрического факультета ФГАОУ
ВО «Первый Московский государственный
медицинский университет» им. И.М. Сеченова»
Минздрава России (Сеченовский университет)**



Дегтярев Д.Н

« 20 » августа 2022 года